#° NYKEIO ##
FPATITEZ MPOATQrIKEZ EZETAXEIZ TTEPIOAQY MAIOY- |OYNIOY ####

EZ=ETAZOMENO MAGHMA TENIKHZ MAIAEIAYZ: AATEBPA B'AYKEIOY

OEMA 1°

A. Na xapaKTnPIloETE TIG TPOTATELG TIOU AKOAOLOOUV , YPAPOVTACG 0TN KOAAX 00G , SITAC oTOV
opOUO IOV avTIoTOLXEL 08 KABE TTPOTOON, TN AdEN ZwOTO, av N podTaoN eivat owot) 1 A&Bog,
av n mPoOTaon givatl AavBaaouevn.
i. Houvaptnon f(x) = nux ivat yvnolwg ad§ovoa oto didotnua [, 27].

ii. Haviowon ovvx < —1 givatl adVvatn

iii. Hypagwkn Tapdotaon Tng ovvdptnong f(x) = x* + 2x? + 3 amokAsisTal va Tépvel Tov d€ova x'x

iv. Houvdptnon f(x) =Inx — 1 €xeL medio oplopov to (1, +0)

v. Tomolwvupo M(x) = x* +2x2 +3  Slapovpevo pe x — 1 Sivel urtdAouo 3

(Movadec 10)

B) Na amodei&ete OTL eva TTOAVWVUPO P(x) €XEL TIOPAYOVTA TO X — p, OV KOL HOVO OV TO
p €lvat pida tov P(x) , dnAadn av P(p) = 0.

(Movadec 15)

OEMA 2° 22002

V5-1

Alvetar otL nul8° = 0 No PBpeite Ttoug okOAOUBOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplBUoUG,

ALTIOAOYWVTOG TNV ATIAVTNOH OOG.

a) ouv72°
(Movadec 8)
B) cuv108°
(Movadeg 9)
Y) nu162°
(Movadecg 8)
OEMA 3°
Aiveton n ouvaptnon f(x) = log(10%* — 10%)
i) No Bpebei To medio oplopov tng ouvdptnong f (Movadeg 8)
ii) Na deixBet ott f(x) = x + log(10* — 1) (Movadeg 8)

iii) Na AuBet n aviowon f(x) < x +log4 (Movddeg 9)



OEMA 4° 20647

AlveTal To TOAVWVUHO P(x) = ax3 + Bx? — Bx + 3, a, B € R. Av gival yvwoTd OTL €xeL pila TOV
aplOpo 2, Tote:
o) No amtodei&ete OTL TOUAAXLOTOV €VOG CUVTEAEDTHG TOL SEV €lval AKEPALOG.

(Movadeg 7)

Av gTumAéov P(1) = 0, TOTE:
B) No amodei&ete OTLa = =3 KaL B = 22—1
(Movadec 6)
y) Na Avoete tnv aviowon P(x) < 0.
(Movadecg 6)
8) Na Aoete tnv e€iowaon P(ouvx) = 0.

(Movadecg 6)

Evxopaote KaAn Emtuyia



